
Sokołowsko 21.10..2010
Zamawiający:

„Sanatoria Dolnośląskie” sp. z o.o.

Ul. Parkowa 3

58-350 Mieroszów

Email:przetargi@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Pytania i odpowiedzi
Doty: postępowania nr ZP/17/2010 pn. ”dostawy wyrobów medycznych, drobnego sprzętu medycznego i środków higienicznych”
Ogłoszenie o zamówieniu ukazało się na stronie portalu internetowego Urzędu Zamówień Publicznych 293069 – 2010 data 19.10.2010
W dniu 21.10.2010 wpłynęły pytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie z pakietu 3. pozycji 51. (podkłady gumowe lub dzianiny bawełnianej z podkładem nieprzemakalnym z PCV na materac) i utworzenie z niej pakietu 4.? 

Takie postępowanie Zamawiającego pozwoli na start większej ilości firm a co za tym idzie uzyskanie korzystniejszej oferty na zamawiany asortyment.

Odpowiedź:

Nie 

 
Pytanie 2

Prosimy o podanie ilości w/w podkładów w poszczególnych rozmiarach (ilość podkładów w rozmiarach 150x200 cm i 90x200 cm), gdyż ich ceny znacząco się różnią.

Odpowiedź:

Nie 

Z up. Zarządu

Beata Siodłak

(podpis kierownika Zamawiającego)

